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 برگ بنویسید. و در پاسخ نیدهای زیر، عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کجملهدر 
 

 است. جایياندازۀ جابه( برابر با -بزرگتر از ) طي شده مسافت ،ماه به دور زمینحرکت  در نیم دورالف( 

 سرعت( متوسط است. -کند، برابر )شتاب مي را در دو لحظه قطعزمان  - سرعتب( شیب خطي که نمودار  

 ند.خلاف جهت( یکدیگر  -، بردارهای سرعت و شتاب )در جهت روی خط راست پ( در حرکت تندشونده 
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  کند.که روی مسیر مستقیم حرکت مي دهدمتحرکي را نشان مي زمان -نمودار مکان  روشکل روبه
 

 چقدر است؟ t3 در لحظۀسرعت متحرک الف( 

 .دهدبردار مکان متحرک تغییر جهت ميیک لحظه را مشخص کنید که ب(  

 ؟است یا خلاف آن xدر جهت محورشتاب متحرک بردار  ،t1تا  صفر پ( در بازۀ زماني 
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 .استرو روبهمطابق شکل کند، حرکت مي xمحور متحرکي که در راستایزمان  -سرعت  نمودار
 

 است؟ ند متر بر ثانیهالف( تندی متوسط متحرک در کل زمان حرکت چ

t ب( اگر متحرک در لحظۀ  s   معادلۀباشد، محور متری مبدأ  20در  5

 بنویسید. s10 تا s5زمان متحرک را در بازۀ زماني -مکان     

 

 

 
 

1 
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   .کنیمميرها متـری سطح زمیـن  25/31 از ارتفاع لأـای را در شرایط خولهـگل

)  رسد؟مي نـبه زمی ثانیـه دـچن پس ازگلوله الف(  )g m s 210                  

                                       کیفي رسم کنید.                                                                                                                طوررا بهآن زمان  -ب( نمودار سرعت  
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 .بنویسیدبرگ پاسخ درو  نیدکمشخص  "نادرست "یا  "درست" ۀهای زیر را با واژجملهدرستي و نادرستي 
 

 گویند.ميلختي است،  صفر وارد بر آنها خود، وقتي نیروی خالصوضعیت حرکت  برای حفظ اجسامتمایل  بهالف( 

 .د شدـخواهروی مقاومت شاره بیشتر ـدی جسم در یک شاره بیشتر باشد، نیـهر چه تنب(  

 شود.يـم gشتاب آسانسور بیشتر از  ،آنآزاد وط ـکابل آسانسور و سق نپ( با پاره شد 

 هستند. رـیکدیگر جسم، کنش و واکنش ـروی وزن وارد بـنیو روی عمودی سطح ـنیت(  
 

 

 

1 
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 با سرعت ثابت  ریـتوسط فن kg4ي به جرمـجسمرو روبه مطابق شکل

   بین کاک جنبشيـضریب اصط اگـر .شودکشیده مي يـح افقـسطروی 

0/جسم و سطح N فنر ثابت و 3 cm10  ،مترسانتيطول فنر چند باشد 

)       ؟دیابمي افزایش  )g m s 210  
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 .را بیان کنید هادر تصادفها هوا در کم شدن آسیب ۀالف( نقش کیس 7
 

 شود؟تکانه جسم چند برابر ميبزرگي برابر شود،  9اگر انرژی جنبشي جسمي ب( 
 

5/0 
 

25/0 
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  3از  1صفحه  
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kmاز سطح زمین با تندی km1600 ۀای در فاصلماهواره s6 چرخد.به دور زمین مي 
 

)         گردش ماهواره چند ثانیه است؟ ۀ دورالف(  , )eR km  3 6400 

 است؟ یينیرو چه، ی وارد بر ماهوارهب( نیروی مرکزگرا 
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 تر؟شود یا کندتر ميتندبا کاهش دما، در یک مکان مشخص، دار یک ساعت آونگ هاینوسانالف( 

 ؟شود دوراز آن شود یا نور نزدیک  ۀبه چشم باید ناظر، رخ دهددر پدیدۀ دوپلر  انتقال به آبيکه اینبرای ب(  

 کند؟ تندی انتشار موج عرضي چگونه تغییر مي ،طناب با ثابت ماندن نیروی کششپ( اگر طول طنابي را نصف کنیم،  

Tمدتت( مسافتي که موج در  
4

 موج است؟کند، چند برابر طولطي مي 

      رضي؟ـولي هستند یا عـواج طـوهای ایکس، امـث( پرت 
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 فنری را  -جـرم وسانگر ـزمان ن -مکان  ودارـنمرو شکل روبه

 وسانگردر ـن اندازۀ شتاب و g200هجرم وزناگر دهد. نشان مي

mبرابر t لحظۀ s24 ،انرژی پتانسیل نوسانگر در نقاط باشد 

 (پوشي شوداز نیروهای اتلافي چشم) ژول است؟ بازگشتي چند 
 
 

 

25/1 

 

W، برابرشدت صوت حاصل از چشمهرو در شکل روبهالف(  11 m  اگر مساحت است.  2410

 د وات است؟ـچن از این سطـح ال انـرژیـوسط انتقـهنگ متباشد، آ m23سطـح
 
 
 
 
 
 
 

mهایرتیب با تندیـاش را به ترکت طعمهـامواج طولي و عرضي حاصل از ح ،ایب( عقرب ماسه  s120 و m s40 

تا عقرب باشد، فاصلۀ طعمه  ms5برابر عقربترین پای به نزدیک این امواج رسیدنکند. اگر اختلاف زماني دریافت مي

 چند متر است؟
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 . بنویسیدبرگ پاسخدر و  نیدمشخص ک ها رامرتبط است. آندوم به یک مورد از ستون  اولهر یک از موارد ستون  12

 )دو مورد در ستون دوم اضافي است(
 

 ستون دوم  ستون اول 
 

 هاای در تمام جهتطور کاتورهبه بازتابیدهالف( پراکنده شدن پرتوهای 

 موج ي از مرتبۀ طولیاز یک روزنه با پهناهنگام عبور موج گسترده شدن ب( 

 ها در دستگاه سونار کشتياستفاده از این روش پ( 

 های مختلف نور سفید به رنگ ۀت( تجزی

 

 پراش( 1

 ( پاشندگي2

 ( بازتاب پخشنده3

 ( بازتاب منظم4

 تداخل( 5

 یابي پژواکي( مکان6
. 

1 

  3از 2صفحه  

( )x cm

4
1

t
t
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 گیری کرد.اندازهالسطوح شفاف را الف( آزمایشي را شرح دهید که به کمک آن بتوان ضریب شکست یک تیغۀ متوازی 13

 (کاغذ - نقاله -ی لیزر مداد -تیغۀ متوازی السطوح : آزمایش )وسایل
 

ری ـروشن چه تغیی نوارر ـه، پهنای انجام دهیم رمزـقنور تکفام  باای نور تکفام سبز ـجبهرا آزمایش یانگ اگـر ب( 

 کند؟ چرا؟مي

75/0 
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  اگر .دهدتار نشان مي را در یکای رو نقش موج ایستادهشکل روبه 14

mاین تار موج عرضي در تندی  s240 ،موج چند  این بسامد  باشد 

     است؟ هرتز
 

1 

 )دو مورد اضافي است(برگ بنویسید. در پاسخو  نیدزیر را کامل ک هایجملهداخل جعبه،  هایعبارت با استفاده از 15
 

   جذبي     -تامسون       -خطي     -شبه پایدار     -  رادرفورد   -پیوسته                          
 

 صورت ................... است.به ،گازهای رقیق و کم فشارهای برانگیختۀ اتمالف( طیف حاصل از 

 ها در نقاط مختلف اتم پراکنده هستند. الکترون ،ب( طبق مدل اتمي ................... 

 مانند.   تری نسبت به حالت برانگیختۀ معمولي باقي ميها مدت زمان طولانيالکترون ،پ( در ترازهای ................... 

  های گازهای جو خورشید است. های ................... توسط اتمموجهای تاریک در طیف خورشید، معرف طولت( خط 
 

1 

 

/ نوری با بسامد 16 Hz 151 5  های گسیل شدهرونـرژی جنبشي فوتوالکتـر بیشینۀ انـتابد. اگيـبه سطح فلزی م 10

/ eV0 )        چند هرتز است؟آستانۀ فلز  باشد، بسامد 8 . )h eV s  154 10  
 

 

1 

 

17 
 

 دهد.دروژن را نشان ميـدادی از ترازهای انرژی اتم هیـتعرو روبهشکل 

 تواند به گسیل فوتوني کدام گذار بین دو تراز ميبا محاسبه نشان دهید 

/با طول موج  nm102 )    منجر شود؟ 5 . )hc eV nm 1240 

 

 

75/0 

 

18 

 

 است. روروبه یک آشکار ساز دود، مطابق شکل مدار بخش اصلي

 مادۀ پرتوزا                                                        وسط مادۀ پرتوزا را بنویسید. ـمعادلۀ واپاشي ذرۀ گسیل شده ت 
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 .بنویسیدرل را ـهای کنتهـمیل درنوترون  ۀذب کنندـج ۀالف( یک ماد 19

 ؟گویندميچه  ،در یک نمونه 235یند افزایش غلظت ایزوتوپ اورانیوم افربه ب(  

 ؟نداردای تفاوتي بین نوترون و پروتون وجود ی هستهنیرو دیدگاهپ( چرا از  

 ؟نام داردهای یک هسته چه ونـدا کردن نوکلئـرژی لازم برای جـت( ان 
 

1 

 

1های پرتوزای یک نمونه، به تعداد هسته ،روز 20پس از گذشت  20
عمر تعداد موجود در آغاز کاهش یافته است. نیمه 32

 ماده چند روز است؟
 

 

1 

 20 جمع بارم                                                                         موفق باشید                                                                                          

  3از  3صفحه  

/ m0 2

eV0
/ eV1 51

/ eV3 4

/ eV13 6
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